

Kultni beauty proizvodi na odličnim sniženjima povodom Valentinova

Ne, ljubav ne slavimo samo na Valentinovo. Dan ljubavi treba biti svaki dan u godini. Ipak mislimo da ćete svoje voljene osobe stvarno razveseliti ako učinite Dan zaljubljenih barem malo posebnijim. Pokažite svoju romantičnu stranu, postignite "wow" efekt prilikom darivanja i najromantičniji dan u godini će biti savršen. Već ste odabrali dar za svoje voljene osobe? Ne? Ne brinite, Lijepa.hr je ovdje da vam pomogne! U nastavku vam donosimo nekoliko prijedloga s kojima ćete oduševiti svoje voljene

Da kupnja poklona bude povoljnija, omiljeni beauty web shop Lijepa.hr je za čitatelje pripremila posebnu akciju za Valentinovo. S upisanim kodom popusta **LOVE** cijena vaše narudžbe umanjuje se za 14%! Požurite - vrijedi samo ograničeno vrijeme! **KLIK** do stranice: [LIJEPA.HR](https://www.lijepa.hr)

Najljepši poklon je svakako zagrljaj. A da zagrljaj bude i mirisan, pobrinut će se neodoljiv miris **Bvlgari Man In Black**. Ovaj parfem slavi modernog muškarca. Muškarca, koji ima svoj vlastiti stil, voli slobodu i avanture. U harmoničnim sastojcima osjetiti ćete nijanse pikantnih začina, profinjenog cvijeća i intenzivne kože. Sve to je začinjeno kapljicom ruma, koji mirisu daje jedinstveni ton. Toplo guiac drvo i mahune tonke zatvaraju ovu originalnu kompoziciju. Rezultat je aromatični parfem, koji će Vas odvesti u srce prirode. Uživajte u svakome trenutku Vašeg dana sa mirisom Bvlgari Man In Black. (Poklon set parfemska voda 100 ml + balzam poslije brijanja 75 ml + gel za tuširanje 75 ml + kozmetička torbica).

Vaš prijatelj, dečko, suprug voli sport? Nakon sporta i on mora brinuti za svoju kosu, zato mu bez brige kupite poklon set za njegu kose. Praktičan dar! Jedan od bolji je svakako **Tigi Bed Head Men Clean Up!**

Za razliku od muškaraca, izbor poklona za ženu niti nije tako težak, jer svaka žena uvijek treba ... dekorativnu kozmetiku. Trenutno najpopularnija linija dekorativne kozmetike, zbog svog retro stila i dobre kvalitete, definitivno je šminka branda TheBalm, ali čak i ako odaberete neki drugi komad dekorativne kozmetike nećete pogriješiti. Jedan klik do savršenog poklona **TheBalm!**

Valentinovo trebamo iskoristiti, da pokažemo ljubav i važan dio toga su svakako nježni poljupci. Da bi njene usne bile meke i njegovane, pobrinuti će se EOS Lip Balm, balzam za usne različitih mirisa u lijepoj ambalaži. Savršen poklon za nju - **EOS Lip Balm!**

Mirisan zagrljaj je vrlo bitan i kod žena ali morate odabrati savršen miris. Misteriozan, moćan i primamljiv. Ženstveni miris slojevitih delikatnih cvjetnih nota s toplom bazom. Radosne note u mirisu osvajaju i bude osjetila. Kompozicija mirisa Olympea sadrži iskričave, blistave note sočne mandarine i mirisnog jasmína. Miris stvoren za božicu - **OLYMPEA!**